11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2009 14:38:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.02.2009 19:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167400/answer/167401




3opasctByuTe, Uprna!
9T0 MoxKeT OBITh Peakius Ha HeflaBHO ITepeHeCeHHY0 HHDEKIHUIO.

B mo6oMm cnydae, Hafgo 06s13aTeIbHO 00PaTUTHCS K JETCKOMY YPOJIOTY, COAaTh OOIIHUM aHATU3 MOYHU U
coemnats Y3U.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



